

# 政府大楼腾出来当校舍

## 蓬莱市3年投资3亿元办教育,取得显著效果

□记者 刘清源 报道

本报10月12日讯 为啥学生只有挑班级的却没有挑学校的?把政府大楼腾出来当学校你听说过吗?为啥每所小学都有自己的菜园子?12日,全国新时期德育学术研讨暨素质教育研讨会在蓬莱召开,蓬莱的教育发展着实让来自全国的教育界人士大开眼界。

12日,全国新时期德育学术研

讨暨素质教育研讨会在蓬莱人民剧场召开。蓬莱市教体局局长宋庆文在会上做了德育工作经验介绍,宋庆文说蓬莱近3年来陆续为教育投资3亿元,全面改善了全市的中小学软硬件设施,尤其在一些农村新建的学校,各种条件甚至比城里的学校还要好。在蓬莱有学生挑到哪个班级读书,却极少有学生挑上哪个学校读书的。

在12日下午的参观活动中,乡

镇学校北沟小学给大家留下了深刻的印象,在学校里就设有少年宫,琴棋书画各种小组都有配备。大辛店中学是由原来的四所学校合并而成,校舍是原来的镇政府所在地。为了支持教育,政府特意腾出办公楼做校舍。大辛店中学以“礼”为校园文化的中心,校园随处可见都有礼的文化信息。女生宿舍楼上写着“和声细语显才女气质”,男生宿舍楼则写着“谦恭礼让展君子风

度”。不仅如此,大辛店中学还采用开放式教学,家长们可以随时走进校园看看孩子们的学习状况。

宋庆文说,蓬莱的大多数学校都是乡镇学校,学校、老师并没有太多的德育先进资源,为此蓬莱市教体局创造了德育活动模块化和学校德育体系,蓬莱全市中小学校已全部建立了少年宫和综合实践基地。德育模块系列就是对学生表彰、社会实践活动、家长会、毕业典

礼、升旗仪式等9个部分的主题、内容、组织方式和操作程序进行规范。实行德育模块化后,即使是一名村里娃也能有隆重的毕业典礼。蓬莱市要求每所农村小学都要建有自己的菜园子,作为学生综合实践基地,因为效果明显,城里的学校也都建起了菜园子,并且每家有每家的特点。学生社会实践活动明显丰富,与家长的互动也有了积极的影响。

# 上网可查自家交费编码

## 500供热公司试运行网上查询编码,多时一天千余人浏览



□记者 孙淑玉 报道

本报10月12日讯 到了银行发现抄好的用户编码少位数,再一查楼下的通知又不见了,交费高峰来临之际,交费编码常成为市民交费的“拦路虎”。12日记者获悉,今年500供热公司的用户再

也不用为交费编码发愁了,点击进入烟台500供热有限公司的网站,输入街道、楼号几分钟之内就可以顺利查到自家编码。

“我家楼下的交费通知单不见了,想问问怎么查询交费编码?”12日一早,家住南洪街洪源胡同的郝女士致电本报“问暖热线”咨询。记者随后从500客服中心得知,今年除可通过6666500报出自家具体住址查询外,还可登录烟台500供热有限公司的官方网站,输入具体街道、楼号直接查询。

通过网站怎样查询,是否

更加便捷?记者随后进行尝试,在百度输入“烟台500供热”,进入烟台500供热有限公司官方网站,点击进入“用户自助服务”版块后,输入自家所处的街道和具体楼号即可顺利查询交费编码,整个过程不超过3分钟。

“以前抄还可能抄错,现在方便多了。”12日上午,家住金沟寨小区的朱女士到银行后,通过手机上网查询好自家的交费编码顺利交上费。她告诉记者,同事以前曾发生过到了银行发现编码错误或直接找不到记录纸

张的情形,没少折腾。

“主要是为了服务用户,也适当分担客服热线的压力。”500供热公司工作人员告诉记者,往年常会发生用户到了银行发现交费编码记错或者想交费时突然发现楼下交费通知不见了的情形,给用户带来很大不便。而因供暖前后客服热线较忙,用户通过6666500查询交费编码会增加客服人员的工作量。网上查询交费编码从今年5月份开始试运行,7-8月投入使用,平时每天点击量在600次左右,临近交费高峰期,每天逾千人浏览。

### ○有问有答

1、富甲小区的孙女士:小区今年第一年入网,想办理开通手续需要哪些程序?到哪里办理?截止日期是什么时候?

华阳热电回复:新用户需携带房产证复印件和房主身份证复印件到客服中心办理开通手续后才能正常交费,截止日期为10月30日。

2、鼎城2008的林先生:小区物业前阵子统计了今冬用暖人数,好像说是不够大,但看着小区也住了不少人,就想问问今冬能不能供暖?

500供热公司回复:鼎城2008小区的开发商暂未按双方供热协议的约定办理供热前的相关手续,能否供暖还不确定。

3、白兰街的林先生:我们是500供热的用户,想问问今冬供暖交费截止到什么时候?

500供热公司回复:供暖交费截止到11月15日,16日起加收滞纳金。

4、福莱里的王先生:我家的暖气去年报停了,重新装修后,今年想开通,不知道需要办理哪些手续?

500供热公司答复:办理开通手续需携带房产证复印件和户主的身份证复印件,于10月底前到500客服中心办理手续。

5、幸福八村祥贞路的赵女士:我家是2000年的老楼,家里用的是上供下回的老系统,今年想报停暖气,不知道需要办理什么手续?有没有时间要求?

市热力公司答复:办理报停需要携带房产证复印件和户主的身份证复印件,到热力公司客服中心办理报停手续。用户需在10月底前办理。

## 交费忙

12日是开发区供热总公司现场收费的第一天,一大早金光小区换热站内就聚集了不少前来交费的市民,一上午近百户居民顺利交上了供暖费。

□本报记者 李泊静 摄影报道



“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵变成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,制成果发酵型果醋饮料,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋……

二次纯酿,果真出色。

isi吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司荣誉出品  
服务热线:400-658-2211 http://www.gisbelle.com  
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999  
青岛旗舰店地址:市南区江西路105号丁 电话:13605421543

# 芝罘区征兵下月开始了

□记者 柳斌 报道

本报10月12日讯 芝罘区征兵工作将于下月正式开始。2012年芝罘区征兵工作会议12日召开,会议公布了今年征兵工作的主要政策规定和相关优抚安置政策。

按照征兵政策规定,男青年年龄为2012年12月31日前年满18-20岁,高中毕业文化程度

的青年可放宽到21岁,普通高等学校在校生可放宽到22周岁,高职(专科)毕业生可放宽到23周岁,本科及以上学历毕业生可放宽到24周岁。女青年为2012年满18-19岁,全日制普通高等学校在校生可放宽到20周岁,普通高等学校应届毕业生可放宽到22周岁。根据本人自愿,年满17周岁的高中应届毕业生也可报名。

根据今年芝罘区征兵工作相关优抚安置政策,在读大学生可享受退学学费、保留学籍、考取军校、复学资助等优惠政策,高校应届毕业生可享受退学学费、本科毕业生提干、退役后政法招录优先、考研优先等政策。另外,芝罘区籍户口义务兵优待金每人每年13711元,退伍后可获得部队提供的自谋职业经济补助4500元。